

蓟县火灾死者名单公布 均为女性

其中9人为工作人员,1人为顾客;事故原因仍在调查中

新京报讯 (记者杨华军) 昨日,天津市人民政府新闻办公室官方微博发布消息称,蓟县莱德商厦火灾10名死者身份已经确认。其中,9名为商厦工作人员,1名为顾客,事故中无人员失踪。16名受伤人员中已有9人出院,其余7人继续接受治疗,且病情平稳。

针对有网友质疑的莱德商厦经理曾在起火时,私自关闭卷帘门一事,蓟县县委宣传部新闻科李科长表示,对上述情况并不清楚,事故原因仍在进一步调查之中。

同时,官方一旦有最新消息,会在第一时间对外发布。

6月30日16时许,天津蓟县县城莱德商厦发生一起火灾。天津市有关部门和蓟县组成工作组,处理火灾事故的各项善后工作。目前,火灾10名遇难者的身份经技术手段已经确认,遇难者遗体已被家属认领。

记者从遇难者名单发现,10名遇难者均为女性,其中9人为商厦工作人员,仅刘凤丽一人为顾客。死者年龄最小的25岁,最大的44岁。

天津蓟县莱德商厦火灾遇难者名单

(来源:天津市人民政府新闻办公室官方微博)

王洋 女,25岁

住址:蓟县渔阳镇西关村,莱德商厦五层收银员

杨洪霞 女,28岁

住址:蓟县渔阳镇上埝头村,莱德商厦五层售货员

杨赛群 女,25岁

住址:蓟县渔阳镇上埝头村,莱德商厦四层售货员

郭朝辉 女,32岁

住址:蓟县渔阳镇杨各庄村,莱德商厦五层售货员

任丽春 女,30岁

住址:蓟县东赵各庄镇小赵庄村,莱德商厦五层售货员

侯春华 女,40岁

住址:蓟县白涧镇天平庄村,莱德商厦五层售货员

刘洪云 女,44岁

住址:蓟县县城青山溪语小区,莱德商厦罗莱家纺专柜经营者

张立霞 女,40岁

住址:蓟县县城花园里小区,莱德商厦四层收银员

王小红 女,39岁

住址:蓟县县城花园新村小区,莱德商厦五层售货员

刘凤丽 女,40岁

住址:蓟县马伸桥镇马官屯村,顾客



涂料散毒 多人送医

昨日上午,上海青浦,工作人员在事故地点做紧急处理。当日12时许,青浦浩源生物科技有限公司在做一项屋顶防水处理工程,但涂料中含有毒物质,有毒物质在高温下挥发,附近公司部分员工由于吸入气体造成身体不适,先后共有69人赴医院就诊。记者从市环保部门了解到,经过定性分析后,证实涂料内含有少量的丙烯腈,该物质作为化学品是有毒的,将组织力量彻底拆除屋顶。图/IC

■ “‘最贵’二级公路试通车两月坍塌”追踪

云南:“短命公路”怪“雨太大”

官方仍称事故因强降雨引发的山体滑坡所致,调查结果将及时公布

据新华社电 近日,一条关于云南某二级公路试通车两个月就坍塌的微博引发网民热议,有网友称这是继去年“史上最短命公路”后,云南出现的又一条“短命公路”,而且连官方回应也与去年一样:公路坍塌的原因是强降雨引发的自然灾害。

记者5日赶往现场了解到,虽然公路是否存在质量问题要等交通部门最后的鉴定结果,但内部人士认为这条公路确实存在设计、建设纰漏。

坍塌事故致1死2伤

据绿春县委宣传部通报,7月1日至2日,绿春县戈奎乡一带短期内降雨量高达67.7毫米。

7月2日凌晨3时左右,元绿二级公路K72+800米加梅村处,出现山体滑坡,导致道路路基缺口达50余米。2日凌晨4时左右,一辆载有4人的面包车在坍塌路段发生车祸,一名乘客当场遇难,2人受伤,1人失踪。

5日,记者在事发现场

看到,坍塌的路段位于一处深沟险壑旁,大量土石连同约50米长被冲垮的道路已掉入山沟。施工人员已在坍塌公路侧上方抢修了一条临时便道供车辆通行。

“2号那天凌晨雨特别大,大约3点左右的时候听到‘轰’的一声巨响,天亮了才知道是公路垮塌了。”家住坍塌公路附近的村民王按者对记者说。

工作组仍在调查

元绿二级公路建设指挥

部指挥长、红河州交通局副局长姬志平称,公路的招投标都是按照正规程序,且设计单位云南省公路规划勘测设计研究院、建设施工单位重庆交通建设集团都是资质很好的大单位,也不存在“层层转包”等问题,事故原因还是强降雨引发的山体滑坡所致。

云南省交通运输厅政策法规处处长马德芳称,5日,由省交通运输厅基建处副处长带领相关专家组成的工作组已赶往现场调查,调查结果将及时向社会公布。

完成黄岩岛护渔 中国渔政船返沪

其间多次成功驱逐外籍公务船和渔船

据新华社电 6日下午,中国渔政201船历时41天,顺利完成南海护渔巡航任务返回上海港。执行南海护渔巡航任务期间,中国渔政201船先后经受了4个台风的外围影响,并多次警告和成功驱逐外籍公务船和渔船。

担任本航次指挥的中国渔政东海总队执法室主任丁文初在归航现场告诉记者,5月26日,中国渔政201船奉命赴南海黄岩岛海域执行护渔巡航任务。船员们按照指挥要求,经受住了恶劣气候和心理生理的双重考验,坚守护渔维权斗争现场整整31天,多次警告和成功驱逐外籍公务船和渔船。

“本次任务主要的困难,一是时间长,二是要经历高温、高湿、高盐的考验。因为时间长,在做好了充足备航的情况下,仍然需要节约淡水资源,因此我们起初一个月都没洗过澡,只用一盆水擦洗,接到返航任务后,大家才舒服地洗了个澡。”丁文初说。

护渔巡航是中国渔政201船本航次的主要任务。丁文初介绍说,虽然没有直接遭遇台风,但其间也经历了4个台风的外围影响,“特别是四号台风到来的时候,好多渔船都来不及撤离,我们就在指挥部的统一协调指挥下,帮助并确保所有渔船成功避险。”

香港大学录取 逾300内地学生

1.2万人申请,再创纪录

据新华社电 香港大学6日发表声明,称已完成2012/13年度内地本科生录取程序。内地31个省、市、自治区共有12438名考生报名入读港大,比去年增加2076人,报名人数为历年最多。

声明说,共有363名内地学生获港大录取,他们均在高考中取得优异的成绩,各方面表现优秀。

今年香港大学和英国剑桥大学首次在内地开展工程类联合招生计划,共录得14名学生。他们将在未来一年就读港大工程学院,并接受剑桥大学的考核,合格者即可升读剑桥大学。

港大声明说,在报名学

生中,不少人从兴趣出发选择自己喜爱的专业,在面试中表现成熟理性。传统的热门学科如经济金融、工程、理学、法学等竞争依旧激烈。

随着香港大学2012年实行新学制,被港大录取的内地同学将不再需要在内地大学进行一年委培学习,可直接在暑假过后来港就读本科一年级课程。为协助新同学适应来港后的学习及生活,港大将推出“挚友计划”,为每一个内地新生配对一名学长,作为他们的生活向导。

港大为录取的内地生提供不同额度的奖学金,全额奖学金为每年16万港元。